



→聯合報系王董事長前年接受張德培父親張洪筌(左)、母親董良因(右)贈送獎盤。

## 張德培揚眉吐氣

### 兩位叔公最開心

【本報記者江彥文專訪】張德培贏得了法國公開賽，他在台灣的兩位叔公張思聰、張思敏均表示與有榮焉；張思聰並特別感謝聯合報系董事長王惕吾於張德培原贊助廠商解約時，立即贊助一百萬元是「雪中送炭、恰是時候」。

昨天一大清早，張思聰兄弟倆就迫不及待的電詢ICRT電台，得知好消息後，隨即打電話給在美國的堂兄——張德培的爺爺道賀。

張思聰於冠軍賽前夕分析時，即看好張德培，因為張德培年輕，體力恢復得快，而且球場上智慧、意志力及冷靜度均超出對手，果然張德培沒有讓叔公失望。

張思敏則以「不可思議」來形容張德培的一路竄起，氣勢如虹。他分析張德培的勝利是完全掌握住耐性、意志、冷靜、智慧等東方人的優點，彌補了體能上的不足，他的成功提供了東方球員在國際網壇出人頭地的絕佳模式。

張氏昆仲分析，父母培養、廠商贊助、教練指導和良好比賽環境，是缺一不可的成功條件，但這一切還是需要自發的意志加以把握；張德培的成功，對國內青少年網球選手應有所啟示要放眼天下以世界頂尖作自我期許；其次要用智慧，汲取每一場失敗的教訓，才能累積成功的本錢。



## 華人運動員之光

張豐緒

王惕吾

電賀張德培

【本報訊】聯合報系董事長王惕吾及中華體協理事長張豐緒，昨天均電賀張德培榮登法國公開賽冠軍。

張德培贏得法國公開賽，是非凡的成就，他是華人運動員之光。張豐緒同時希望國內運動員以張德培為榜樣，眼光放遠，胸懷世界，向國際進軍。